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NAŠE Č. J.: 03236/OM/18                                      VYŘIZUJE: Hodulíková                                             DATUM: 13. 11. 2018

Věc: Vyjádření k projektové dokumentaci „Realizace opatření KoPÚ k. ú. Měrovice nad Hanou“

Zasíláme připomínky k aktualizované projektové dokumentaci pro objekty řešené v rámci 

„Realizace opatření KoPÚ k. ú. Měrovice nad Hanou“ zpracované firmou AGPOL s. r. o., které 

jsme obdrželi dne 29. 10. 2018.

Biocentrum BC 3, interakční prvek IP 17

Do projektové dokumentace byly zapracovány naše připomínky viz č. j. 01974/OM/18 ze dne            

19. 7. 2018. K návrhu řešení nemáme další připomínky. 

Upozorňujeme na ponechání informace k tvorbě tůně T2 viz odstavec f a g v technické zprávě, 

která nebude na žádost starosty obce realizována.

Zasíláme připomínky k dalším objektům, ke kterým jste nám zaslali projektovou dokumentaci, ale 

ke kterým jsme se v první fázi nevyjadřovali.

Biokoridor BK1

Upozorňujeme, že navržená vzdálenost vysazovaných stromů (3 – 5 m) plánovaná ve čtyřech 

řadách v rámci biokoridoru širokého 17 m neumožní vývoj korun dospělých stromů. Pro tento typ 

výsadeb se většinou používají stromy menší velikosti tj. lesnické sazenice případně poloodrostky 

než velikost navržená projektovou dokumentací (170 - 200 cm). Doporučujeme doplnit do 

projektové dokumentace, že u takto založených výsadeb bude nutné v budoucnu přistoupit 

k výchovným probírkám a definovat cílový stav porostu případně upravit spony vysazovaných 

stromů na cílový stav. Při návrhu výsadby v prostoru biokoridoru by měla být zohledněna stávající 

zeleň (v případě, že není tvořena geograficky nepůvodními druhy dřevin) tvořící stávající břehový 

porost Měrovického potoka (viz aktuální letecký snímek). Stávající zeleň nedoporučujeme 

oddělovat souvislými keřovým pásy. 

IP 16

Domníváme se, že vzdálenosti vysazovaných stromů navržené druhové skladby by měly být větší 

než uvedených 5 m.
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